



OBVODNÍ ZPRAVODAJ

informační list pro obyvatele

říjen 2007

Krásné Březno - Neštěmice - Mojžíř

NEPRODEJNÝ VÝTISK - ROZŠÍRUJE SE ZDARMA

Rozhodněte o podobě sportovně-odpočinkového areálu

Ze zdevastovaného venkovního koupaliště vznikne nový volnočasový areál. Zastupitelé rozhodli, že radnice koupí pozemky v těsném sousedství koupaliště.

„Pozemky potřebujeme, abychom mohli areál postavit. Samotné koupaliště je příliš malé pro podobný projekt,“ říká starostka Liana Wagnerová. Obvod se už dohodl s majitelem pozemků, ten akceptoval nabízenou cenu a prodej je v podstatě jen formalita. Radnice za sedm tisíc čtverečních metrů zaplatí 2 800 000 tisíc korun.

Koupaliště je v současné době zdevastované a neoplocené. Jakákoli zabezpečení ze strany obvodu vydrží jen chvíli. Lidé tu ničí cedule i o zákazu vstupu. Opakovaně je musí radnice obnovovat. V rámci přípravné fáze už byl celý areál uklizen a zdemolovány ohořelé zbytky, které kdysi bývaly zázemím koupaliště. Spojením s vedlejším pozemkem tak vznikne prostor pro vybudování zbrusu nového areálu.

„Místo se zdá velice vhodné, protože je tu v sousedství fotbalový stadion, dětské hřiště i restaurace. Lidé jsou zvyklí tu trávit volný čas a my jen nabídku rozšíříme, a to podstatně,“ říká starostka.

V hrubých plánech se uvažuje o dráze pro kolečkové brusle, U-rampách, pinpongových stolech, lanovém centru, které budou zdarma přístupné. Po zaplacení poplatku si tu budou moci lidé zahrát i po-



Bývalé koupaliště v Mojžíři už roky chátrá. Radnice z něj chce nyní vytvořit moderní sportovní areál.

slední dobou velice populární beach volejbal nebo tenis.

„V této části našeho obvodu je řada mladých, kteří nemají žádné volnočasové využití. Spojují se do part, které mohou z nudy terorizovat své okolí. My jim chceme nabídnout alternativu, a samozřejmě nejen jim. Areál bude z velké části volně přístupný pro kohokoli a věřím, že ho budou lidé využívat. Proto bychom uvítali tipy od obyvatel, co by tam chtěli mít a co naopak ne,“ vysvětluje starostka

Liana Wagnerová.

Zatím nejsou zadány práce na projektové dokumentaci. Návrhy proto mají velkou šanci, aby byly do projektu zapracovány. Lidé je mohou posílat prostřednictvím SMS zpráv na 903 09 03 ve tvaru UL mezera text zprávy.

K dispozici je i internetová adresa zpravodaj@prpro.cz nebo mohou náměty posílat přímo na adresu ÚMO UL Neštěmice, U Radnice 229, Neštěmice, 403 31.

Nové internetové stránky přinášejí podrobnější informace

Poprvé v historii obvodu můžete sledovat zasedání zastupitelstva na internetu. Radnice zprovoznila nové internetové stránky a právě záznamy zasedání jsou jednou z mnoha novinek.

„Díky novým stránkám bychom měli být k obyvatelům obvodu mnohem blíže. Dokážeme je jednoduše aktualizovat sami, bez pomoci odborníků, a tak budou obsahovat skutečně čerstvé informace,“ říká místostarostka Jana Pauerová.

Lidé, kteří se chystají na radnici, jistě ocení, že internetové stránky vedle úředních hodin obsahují i podrobné informa-

ce o úřednicích. Zjistí si, který konkrétní člověk jim pomůže s jejich problémem, ve které kanceláři ho najdou, a dokonce si mohou prohlédnout jeho fotografii.

„Věříme, že lidé se tak zbaví počáteční nejistoty při vstupu na úřad. Půjdou do známého prostředí,“ vysvětluje místostarostka Pauerová.

Součástí nových stránek jsou vydání obvodního zpravodaje, historie obvodu i fotografie z různých koutů Neštěmic, Krásného Března i Mojžíře.

„Chtěla bych touto cestou požádat obyvatele, kteří mají zajímavé fotografie,

zda by nám je nezapůjčili ke zveřejnění,“ dodává starostka. Radnice také uvítá tipy, jaká místa z obvodu si zaslouží tam být.

i **Vaše dotazy**
využijte SMS linku

SMS DOTAZY

Dotazy lze zasílat ve formě SMS zpráv na toto telefonní číslo:

903 09 03

Cena jedné SMS je 3,-Kč.

vzor SMS:

UL mezera a text dotazu
Službu poskytuje Comgate a.s.

Radnice vyhrála soud

Radnice ústeckého obvodu Neštěmice po osmi letech vyhrála spor s jednou z obyvatelk Matiční ulice.

Ta se bouřila proti plotu, který v této ulici stával. Doslova tvrdila, že: „oplocení Matiční ulice a další existence této stavby až do jejího odstranění, způsobily neoprávněný zásah do práva žalobkyně na ochranu její občanské cti a lidské důstojnosti.“

Požadovala po Městu Ústí nad Labem i městském obvodu Neštěmice veřejnou omluvu a odškodné 100 tisíc korun.

Krajský soud v Ústí nad Labem její žalobu zamítl. Tomuto rozsudku předcházela řada dalších, případ řešil například Vrchní i Nejvyšší soud. Žena teď bude muset zaplatit soudní výlohy za poslední i všechny předcházející procesy. Dohromady to dělá zhruba 120 tisíc korun.

MALÍŘSKÉ - LAKÝRNICKÉ PRÁCE

Fa. Dvořák Jiří

tel.: 475 531 939 (zázn.) mobil 603 443 687

- > malování bytů, kanceláří, schodišť aj.
- > nátěry oken a dveří
- > nátěry soklů, radiátorů a zábradlí
- > další lakýrnické natěračské práce



CHINASKI POŠTOVNÍ SPORITELNA TOUR 07

CHINASKI

07
NULA SEDUM

HOST: **DESMOD (SK)**

ÚSTÍ NAD LABEM-KLIŠE

HALA TJ CHEMIČKA
předprodej: www.ticketportal.cz a www.predprodeje.cz

13.11.07 19:00

EVROPA2 SEDMAKCA GÉKO Instinkt REPORT JUFURN demis

Cestování po vstupu do Evropské unie

Po vstupu České republiky do Evropské unie, tj. od 1. května 2004, mohou občané používat k cestování v rámci zemí Evropské unie **všechny typy cestovních pasů** (se strojově čitelnými údaji i bez strojově čitelných údajů).

Od 1. ledna 2006 lze k cestám do států Evropské unie používat pouze **občanský průkaz se strojově čitelnými údaji** (tyto občanské průkazy nemohou mít odštěpený roh z důvodu změny povinných údajů). Tyto strojově čitelné občanské průkazy jsou vydávány od druhé poloviny roku 2000.

Pro společné cesty rodičů s dětmi do států Evropské unie doporučujeme, aby se používaly raději cestovní pasy než ob-

čanské průkazy. Do občanského průkazu rodičů se zapisuje místo data narození a pohlaví i rodné číslo dítěte. Rodné číslo, jakožto vnitrostátní identifikační údaj, může být nesrozumitelné pro cizí orgány (s výjimkou Slovenska).

Občané by neměli zbytečně žádat o nové doklady, jestliže mají cestovní pasy nebo občanské průkazy platné. Postupná výměna občanských průkazů je rozložena až do konce roku 2008 s tím, že nejstarším typům těchto dokladů zanikne platnost nejdříve ke konci roku 2005. O lhůtách k výměně jednotlivých typů občanských průkazů bude po vydání nařízení vlády veřejnost informována.

Radnice platí za nepořádné obyvatele statisíce

Mimořádné svozy odpadu stály letos neštěstí radnici zatím téměř 350 tisíc korun. Situace se vyhroutil natolik, že zástupci obvodu podepsali nad rámec další smlouvu se společností AVE, která svoz odpadu zajišťuje. Zároveň již intenzivně spolupracují se strážníky a hledají zakladatele černých skládek.

„Lidé se bohužel domnívají, že k popelnici mohou vyhodit kdykoli cokoli. Bohužel si neuvědomují, že pokud položí například starý nábytek ke kontejneru, založili tak černou skládku. Popelářské vozy totiž podle smlouvy uzavřené s Magistrátem UL vyprazdňují jen kontejnery a svoz velkoobjemového odpadu odváží jen 2x ročně. Uklid objemného odpa-

du tak musíme zajistit mimořádným svozem a za ten samozřejmě platíme navíc. Proto jsme museli podepsat s firmou AVE další smlouvu,“ popisuje situaci starostka Liana Wagnerová.

Radnici to bude stát měsíčně navíc dalších 20 tisíc korun. To ovšem neznamená, že lidé mohou beztestně nepořádek vyhazovat.

„Za pomoci popelářů a městské policie zjistíme, kde nájemníci tyto černé skládky vedle kontejnerů zakládají. Spolu se strážníky pak budeme pátrat po jejich původcích. Většinou si někdo z okolí všimne, kdo nepořádek odhodil, a díky takovým svědectvím najdeme viníka. Tomu pak hrozí pokuta,“ vysvětluje starostka.

Opravovaný podchod nahradil autobus

Obyvatelé Nového světa si vymohli školní autobus, děti ho ale příliš nevyužívaly. Spoj, který měl nahradit uzavřený podchod u místního nádraží, začal jezdit druhý zářijový týden. Zdejší obyvatelé si stěžovali, že děti musejí kvůli rekonstrukci podchodu do školy kilometrovou obklíčkou. Autobusem ráno ale jezdili jen dva nebo tři školáci.

Podchod u zdejšího nádraží byl mimo provoz od června. Rekonstrukce podchodu byla součástí rozsáhlých prací na zdejším koridoru, které si vyžádají více než 2 miliardy korun. Z ulice Nový svět je nyní do podchodu bezbariérový přístup. Na něj bude navazovat rampa vedoucí na nástupiště. Dělníkům se podařilo dokončit opravy podchodu o dva měsíce dříve, než plánovali. Do provozu ho uvedli prvního října.

Tip na výlet • Tip na výlet Vydejte se ke zřícenině hrádku Mojžíř

Dnešní tip na výlet nás zavede ke zřícenině hrádku Mojžíř (Veselstein, Wessenstein). Tento hrad byl pravděpodobně postaven v 13. století a zanikl ve století 14., kdy po stavbě hradu Blanska ztratil význam. Původními majiteli byli bratři z Lungwitz a Dobětice. Název Veselstein vznikl nejspíše zkomolením jména Wessenstein, které zapsal J.G.Sommer (kronikář), když si spletl Mojžířský hrad se saským hradem Weisensteinem.

Vyjdeme z Mojžíře od zastávky MHD (Mojžíř sídliště) ulicí Hlavní směr Děčín. U Klubu Mon Chéri odbočíme vlevo. Před sebou máme vrch Strážný (275 m) se svou dominantou, skalní věží. Po pár metrech končí silnice a cesta dále pokračuje vyšlapanou stezkou po levém břehu Kamenného potoka, pravotočivě obtáčí vrch Stázný a míří k vrchu Vysoký kámen. Po cca 500 m se od něj odděluje cesta směrem k potoku, my však budeme pokračovat ještě pár metrů rovně, a v místě

tech, kde se pravý břeh cesty zvolní natolik, že k jeho zdolání není zapotřebí všech čtyř končetin, odbočíme na stezku vedoucí vpravo vzhůru. Pokud se stezka náhle ztratí, nezoufejte. Skalnatý pahorek vpravo před vámi jsou pozůstatky hradu Mojžíř. Můžete zde objevit i zbytky odkrytých zdí. Až se vyděláme a dostatečně pokocháme výhledem na Mojžíř a Neštěmice, vrátíme se zpět na cestu vedoucí údolím potoka a pokračujeme vzhůru, dokud nenarazíme na rozcestí se zelenou turistickou značkou. Odsud si můžeme zvolit cestu návratu. A to buď doprava přes osadu Mašovice do Neštědic, nebo přes Koží vrch do Mojžíře, doleva, později po silnici na sídliště Skalka, či křížovat zelenou značku a pokračovat vzhůru. Na hřebeni odbočíme doprava a dostaneme se na Vysoký kámen (494 m) s pěknou vyhlídkou. Za vrcholem můžeme po cestě pokračovat a dostaneme se opět do osady Mašovice.

Radnice v obvodě chystá velké změny

Radnice má v úmyslu výrazně zkvalitnit vzhled obce. Za tímto účelem spolupracuje se střední zahradnickou školou

**ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ,
ČALOUNĚNÉHO NÁBYTKU
A INTERIÉRŮ AUT
PŮJČOVÁNÍ STROJŮ
NA ČIŠTĚNÍ**

**Karel HORKÝ
Křížkova 500/8, Ústí n.L.
mobil:
603 238 566 nebo 731 203 567**

Libverda. Jedná se o úpravu zeleně v pěti lokalitách v obvodě, a tím vytvoření klidových zón pro odpočinek občanů. Mimo těchto malých projektů plánuje radnice i větší akce. Například přeměnu zámeckého parku v Krásném Březně na arboretum s informačními tabulemi o družích pěstovaných dřevin a doplněním o zábavní prvky (venkovní lezecká stěna, petangové hřiště). Dále se plánuje obnova parkové plochy v ulici Hluboká a revitalizace rybníčku Hankáč v Mojžíři. K tomuto záměru získala radnice od Magistrátu města Ústí nad Labem finanční podporu na zhotovení projektové dokumentace. Na samotnou realizaci projektů bude žádat o dotace ze strukturálních fondů EU.

První „létající“ popelnice dostanou svá místa

Na začátku léta začala radnice ústeckého obvodu Neštěmice plánovat změny u takzvaných „létajících“ popelnic. Tedy takových kontejnerů, které stojí na silnici či chodníku mimo pevně určené místo. V obvodě jich jsou odhadem stovky.

„Keplerova bude první ulicí s asi dvěma desítkami kontejnerů, kterou budeme řešit. V místech, kde jsou vymezená betonová stání pro popelnice, necháme namalovat na silnici žlutou čáru zakazující parkování. Odstraníme i obrubníky,

V obvodě začaly stavby dalších parkovišť

Největší stavební akce letošního léta začala v ulici Hluboká. Tady dělníci pracují hned na dvou místech.

„Byla tu parkoviště, která ale kapacitou absolutně nestačí. Obě jsme se rozhodli rozšířit a dohromady tu vznikne 29 míst,“ říká starostka Liana Wagnerová. Další stavby začaly v ulicích Obvodová a Keplerova, kde dělníci vytvoří 37 parkovacích míst. Všechna parkoviště přijdou na zhruba 3 260 tisíc korun. Na financování se podílí obvod i přímo město Ústí nad Labem.

aby mohli pracovníci firmy Ave s popelnici lépe manipulovat. Už si zajišťujeme potřebná povolení,“ říká starostka Liana Wagnerová. Všechna kontejnerová stání navíc obvod označí speciálními cedulemi. Budou z dálky víc vidět a snadněji je zaregistrují i řidiči, kteří před nimi nesmíjí zastavit.

„V místech, kde jsou kontejnery blízko u domů, chceme jejich okolí zkulturnit. Plánujeme například umístění dřevěných zásten, aby se lidé nemuseli přímo z oken dívat na odpadky.“ Všechna stání v této ulici by se měla změnit do konce roku. Obvodní radnice plánuje podobně upravit i další místa v obvodě.

„Ne všude budou úpravy tak jednoduché jako v Keplerově ulici. Tady stání byla, jen je lidé často nepoužívali, třeba proto, že manipulaci s popelnicí bránil vysoký obrubník. V některých dalších ulicích budeme muset postavit úplně nová stání. Máme tu i místa, kde kontejnery stojí na parkovacích místech a v okolí jsou jen soukromé pozemky, tedy není tam možné nové stání vytvořit. V těchto případech zatím nemáme úplně jasno, jak situaci vyřešit. Rozhodně vítáme tipy od obyvatele,“ dodává starostka Wagnerová.

**DOZIMONT
S.R.O.**

INTERNET

pro informace či objednání připojení volejte, pište:
tel.: 475 503 061, e-mail: servis@dozimont.cz

www.dozimont.cz

Nyní už i vašem domě je zřízena internetová optická přípojka.

PROGRAM HOME BASIC

1024 kbps sdílená rychlost za 356 Kč/měsíc včetně DPH

bez omezení objemu stahovaných dat!

DOZIMONT s.r.o., Hlavní 200, 403 31 Ústí nad Labem

Dotazy občanů • Dotazy občanů

Vážení paní starostko, vážení zastupitelé, bydlím v ulici A. České 25 v bytě 1+3. Zajímá mě i některé ostatní nájemníky, kdy půjde náš dům, a hlavně byty v kterých bydlíme, do prodeje nájemníkům. Teměř všechny domy v našem obvodu jsou již prodané. Považuji tuto skutečnost za diskriminaci. Děkuji za odpověď, Ivana Pittnerová.

Tomuto tématu se více věnujeme v článku „Obvod už nebude prodávat byty“. Pokud máte zájem vyměnit svůj velký byt za menší, prosím kontaktujte pí. Sečanskou, která má na starosti problematiku obecních bytů. Ráda vám pomůže. *Liana Wagnerová, starostka*

Dobrý den. Už dlouho si kladu otázku, jestli se někdo bude zabývat romskou problematikou v Krásném Březně. Situace je zde rok od roku horší. Policie sice občas zasáhne, ale pouze na zavolání. Mám pocit, že službu vykonávající strážníci chodí po obvodu jen proto, aby pokutovali staré babky, které mají volně puštěné pejsky, a to jen ráno po dobu školního roku.

Syna jsem raději přihlásila na školu mimo náš obvod z důvodu nejednoho napadení. Jednou docílíte toho, že se slušní obyvatelé z Krásného Března odstěhují a zbyte tam pouze problematická menšina....(nebo většina)? Je čas se nad tím zamyslet a něco dělat. Lidem totiž dochází trpělivost.

Potíže, které popisujete, nechci nazývat „romskou problematikou“. Raději mluvím o nepřízřivých občanech. Odmítám škatulkovat lidi podle barvy pleti, protože nepořádek a výtržnost na ulici může dělat kdokoli bez ohledu na jeho příslušnost. Chápu Vaše roztrpčení nad situací, ve které žijete. Děláme to, co nám naše možnosti dovolují. Jsme v in-

tenzivním kontaktu s městskou i státní policií. Velmi silně prosazujeme rozšíření kamerové systému do problémových částí obvodu. Zkušenosti potvrzují, že tam, kde jsou kamery, klesá počet výtržností. Podporujeme školy i mimo školní sdružení, aby děti nemusely trávit odpoledne na ulici a snížila se tak možnost, že se dostanou pod vliv špatné party. Upravujeme zeleň tak, aby mizela tmavá zákoutí, kde by se mohli schovávat narkomané nebo party výtržníků.

Připravujeme postupnou výměnu všech autobusových zastávek, které budou prosklené, a proto ani za nimi nebudou vznikat podobná zákoutí. Nedokážeme ale změnit povahu lidí, nemůžeme udělovat tresty ani problémové občany vystěhovat za hranice obvodu. Věřím, že postupnými změnami vzhledu obvodu a především po instalování kamerového systému se i z Vašeho pohledu situace obrátí k lepšímu.

Liana Wagnerová, starostka

Svaz tělesně postižených děkuje...



- > neštěmickým zastupitelům za finanční příspěvek
- > firmě Drinks Union za propůjčení místnosti pro besedu
- > firmě Inpeko za vylepšení občerstvení při členské schůzi.

Matriční knihy - přísně střežené osudy

V protipožárních skříních leží na neštěmické radnici matriční knihy. Nejstarší zápis tu pochází z roku 1842. Oznamuje narození jednoho z občanů. Matriční knihy zaznamenávají každé narození, svat-

bu i úmrtí. V podstatě v nich najdeme klíčové okamžiky našich životů.

Knihy jsou pečlivě hlídány a uchovávány pokud poslední zápis u knihy narození není starší 100 let, manželství a úmrtí 75 let. Poté jsou převezeny do Oblastního archivu v Litoměřicích.

V knize manželství je ročně zhruba 90 zápisů, v úmrtních knihách zhruba 250 zápisů a v knize narození jen 2 zápisy. Děti totiž jsou zapisovány v místě svého narození a to je obvykle nemocnice, která patří do centrálního obvodu.

Jakési předchůdkyně matrik byly vedeny už v raném křesťanském období, ale až roku 1563 nařídil církevní koncil, nazvaný podle místa svého konání trident- ský, vést knihy sňatků a křtů, později k nim přistupují i zápisy pohřbů. Většinou vše v jedné matrice, rozdělené do tří částí, latinsky tres partes, odtud jejich označení matriky tripartitní. Až po patentu císaře Josefa II. z roku 1784 se začaly důsledně vést tři oddělené knihy, a tak je tomu vlastně i dnes.



tvs novotný
prodej a montáž antén a satelitní techniky

prodej a montáž digitálních satelitů a set-top-boxů

instalace a rekonstrukce společných televizních antén

neváhejte nás kontaktovat pro bezplatnou konzultaci a změření signálu
možná právě u Vás je již možno přijímat digitální pozemní vysílání

Železná 179, Ústí nad Labem - Neštěmice
tel./fax: 472 734 461 | mobil: 604 854 061
www.tvsnovotny.cz | email: info@tvsnovotny.cz

Kalendář odvozu odpadů - II. pololetí 2007

Svoz odpadu ze zeleně ve vacích

Vaky pro podzimní svoz se budou vydávat od 15. do 19. 10. 2007 od 8 do 18 hod. ve sběrném dvoře v Krásném Březně (vchod z ul. Křížkova). Vaky připravené k odvozu musí být přistaveny na místo přistavení sběrných nádob.

Svoz objemného odpadu

Svoz objemného odpadu ve II. pololetí 2007 bude proveden ve stanovený den dle tohoto kalendáře. Objemným odpadem jsou vysloužilé předměty z vybavení domácností, které nelze pro jejich rozměry odkládat do sběrných nádob na komunální odpad (např. vyřazený nábytek, matrace, koberce, podlahové krytiny). Tyto odpady odložte ke sběrným nádobám pouze den před termínem svozu. Svaz začíná vždy v 6,00 ráno v uvedený den.

Mezi objemný odpad nepatří pneumatiky, stavební odpad, konstrukční prvky bytu nebo domu (např. sanitární předměty aj.), odpad ze zeleně a použitá elektrozařízení (např. ledničky, mrazničky, pračky, sporáky, televizory a monitory). Použitá elektrozařízení odkládejte na místa zpětného odběru nebo do sběrných dvorů města. Mimo vyhlášené dny svozu objemného odpadu využívejte výhradně sběrných dvorů odpadů v Krásném Březně a ve Všebořicích.

Svoz nebezpečných složek komunálního odpadu

Nebezpečný odpad bude převzat na označených zastávkách. Na vývěsce zastávek budou uvedeny časy příjezdu svozového vozidla. Odpad je nutno předat osobně zodpovědnému pracovníkovi.

Svoz vaků s odpady ze zeleně

OBLAST: Neštěmice, Krásné Březno, vaky k odvozu připravte 25. 11. 2007

Svoz nebezpečného odpadu

OBLAST: Mojžíř - Neštěmice - Krásné Březno - datum svozů: 4.10. a 13. 12. 2007

Mojžíř:	Hlavní, u restaurace Na Růžku	15.00 - 15.20
Neštěmice:	Opletalova, u parkoviště	15.25 - 15.45
Krásné Březno:	Obvodová, u garáží	15.55 - 16.15


Svoz objemného odpadu

I. etapa Neštěmice

úterý	27. 11.	J. Plachty
středa	28. 11.	Hlavní, Horní, K Haldě, Strážná, Vodařská, Žitná
čtvrtek	29. 11.	Na Skalce, Peškova, Picassova
pátek	30. 11.	Ryjická, Sibiřská
úterý	4. 12.	Dubová, Hluboká, Květinová, Na Výšině, Pod Úvozem, Sportovní, Zelená
středa	5. 12.	Jánského, Májová, Milešovská, Mlýnská, Národní, Opletalova, Studentská, Turistická, Seifertova, U Radnice, U Tonasa, Veslařská, V Ústraní, Železná

II. etapa Krásné Březno

čtvrtek	6. 12.	(sidliště Pod Vyhliďkou) Čechova, Ke Třem křížům, Neštěmická (včetně 1, 3), Obvodová, Rozcestí
pátek	7. 12.	(ul. mezi Keplerovou a Krčínovou) Keplerova, Na Rybníčku, Na Sklípku, U Pivovarské zahrady
úterý	11. 12.	1. máje, Čelakovského, Družstevní, Erbenova, Husova, Hřbitovní, K Mlýništi, Karolíny Světlé Krátká, Na Vinici, Podmokelská, Příkopy, U Potůčku, U Studánky, V Doubravě
středa	12. 12.	Matiční, Na Břehu, Nový svět, Pekařská, Plavecká Postranní, Růžová, Svádovská,
čtvrtek	13. 12.	(ul. mezi Krčínovou a Neštěmickou) Anežky České, Dr. Horákové, Janáčková, Jungmannova
pátek	14. 12.	Dvojdolí, Přemyslovců, Žežická
úterý	18. 12.	Vojanova, Dražďánská, Křížkova, Na Náspu, Na Skládce, Přístavní, V Háji, V Oblouku, Výstupní



Krčínova 6
400 07 Ústí nad Labem
tel.: 475 500 462
fax: 475 500 390
e-mail: cprso@volny.cz

1992 - 2007 15 let jsme tu pro vás
Kulturní středisko města Ústí nad Labem
Kulturní dům CORSO

PROGRAM ŘÍJEN 2007

Společenský sál:

27. 10.	9.00 - 16.00	Akvaristická výstava
28. 10.	9.00 - 12.00	Akvaristická výstava

Divadelní sál:

13. 10.	15.00	PALEČKOVY PŘÍHODY Dobrodružství malého hrdiny v podání Divadla bez opony Praha. Vstupné: 45,-
20. 10.	15.00	HONZANEBOJSA Nebojácného Honzu nám představí divadlo KUBA. Vstupné: 45,-
27. 10.	15.00	KOCOUR V BOTÁCH Pohádka o chytrém kocourovi a jeho pánovi uvádí činoherní soubor Mladá scéna Ústí n.L. Vstupné: 45,-

Klubovny:

Aerobik, orientální tance, Salsa
Kurz keramiky pro děti a dospělé
Setkání Obce Baráčníků, Asociace léčitelů, Kulturního svazu občanů německé národnosti žijících v ČR, Kruhu přátel pro duchovní pomoc v životě

Připravujeme:

5. 11.	17.00	koncert populární dvojice EVA a VAŠEK vstupenky již v prodeji (vrátíme KD CORSO a Informační středisko města Ústí n. L. - Hradiště)
--------	-------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Obvod už nebude prodávat byty Teplé léto zaměstnalo údržbu zeleně

Končí prodej obecních bytů a domů, tak rozhodli zastupitelé ústeckého obvodu Neštěmice. Po letech prodeje zůstane v majetku radnice zhruba 300 bytů. Tyto domy čekají postupně rozsáhlé opravy.

„Jsem přesvědčená, že bychom se neměli zbavovat všech bytů. Jejich nájemníci mají jistotu, že pokud dodrží pravidla, o bydlení nepřijdou a smlouvy jim vždy obnovíme,“ říká místostarostka Jana Pauerová.

Radnice podepisuje s nájemníky na tři roky. Jediným důvodem tohoto opatření je boj s nepláči, kteří obvodu v minulosti dlužili v řádech desítek milionů korun. Pokud totiž takovému nepláči vyprší nájemní smlouva, je jeho vystěhování z právního hlediska snazší.

„Pokud nájemník platí, není žádný důvod mu smlouvu neobnovit. Kdybychom to neudělali, mohl by nás žalovat. Také stále platí nárok na přechod nájmu na příbuzného, který v bytě žije. To znamená, že po prarodičích mohou byt obývat třeba vnučata,“ vysvětluje místostarostka.

Úředníci přitom vyzývají nájemníky k obnovení nájemní smlouvy sami. Lidé nemusí termín vypršení hlídat.

Mezi obyvateli je o bydlení v obecních bytech poměrně velký zájem. Radnice je nabízí průběžně podle toho, jak se uvolní po vystěhování nepláči nebo je nájem-

Seznam obecních domů, které zbudou jako celky po ukončení schválených prodejů:

ulice	č.p./č.or.	počet bytů
A. České, k.ú. Kr. Březno	636/19	24
	637/21	24
	638/23	24
	639/25	24
Čechova, k.ú. Kr. Březno	772/2	12
	773/4	12
	776/10	12
	777/12	12
Křížkova, k.ú. Kr. Březno	528/6	23
Matiční, k.ú. Kr. Březno	381/4	17
	382/6	22
Rozcestí, k.ú. Kr. Březno	722/3	96
Národní, k.ú. Neštěmice	200	8
Opletalova, k.ú. Neštěmice	170	5
	220	6
	276	2
Veslařská, k.ú. Neštěmice	113	4
	134	8
	135	4
celkem		339

ník vrátí zpět obvodu. Nový nájemník se poté vybírá takzvanou licitací.

Všechny bytové domy, které zůstanou v majetku obvodu, čeká rekonstrukce. Dostanou nové pláště a okna.

„Samozřejmě vše nebude hned, ale postupně přijde řada na všechny. Ze zkušenosti víme, že lidé žijící v obecních bytech je rádi a často opravují i podle svých představ na vlastní náklady. Máme tady řadu žádostí na rekonstrukce bytových jader. Ti lidé vědí, že budou v bytě žít desítky let a po nich třeba jejich děti za slušné nájemné, a i když investují do majetku obvodu, pořád se jim to vyplatí,“ říká starostka Wagnerová.

Speciální firmy se v létě musely intenzivněji starat o zeleň. Letošní převážně teplé počasí mělo za následek rychlejší růst trávy než v minulých letech a úměrně tomu rostl i počet stížností obyvatel na špatně udržované plochy mezi domy.

„Na schůzce se zástupci firem, které se o zeleň starají, jsme se koncem června dohodli na řešení situace. Intenzivněji se celý červenec věnovali trávníkům, které kvetly,“ říká starostka Liana Wagnerová.

Pracovníci se také soustředili na přerostlé keře, především v místech, kde zasahují do cest a chodníků. Obě strany se při jednání také dohodly, že budou pracovat podle harmonogramu, a ne na zá-

kladě stížností obyvatel.

„Dodržovali jsme nově nastavený plán. Pokud by dělníci přejížděli z jedné části obvodu při každé stížnosti, vznikl by chaos. Hrozilo by nebezpečí, že v časech, kde obyvatelé nejsou aktivní, by tráva přerůstala,“ vysvětluje starostka. Obvodní radnice investuje letos do údržby zeleně zhruba 6 milionů korun.

Pobočky knihovny nabízejí i internet

V neštěmickém obvodu provozuje Severočeská vědecká knihovna již řadu let dvě pobočky. Větší je umístěna v kulturním domě CORSO a nabízí přes 18 tisíc svazků knih. Z nové nabídky lze uvést např. detektivku od stále oblíbeného McBaina Uprchlík, dlouho očekávaný 4 díl Reky bohů, Vnitřní oko od Wilbura Smithe a fantasy Kosmická trilogie od C.S.Lewise. Menší pobočka se nachází v jednom z pavilonů mojižské základní školy a na regálech zpřístupňuje přes 10 tisíc svazků knih. V obou pobočkách je navíc přístup k internetu. Registrační poplatky na 12 měsíců: studenti denního studia do 26 let, důchodci (starobní i invalidní) a děti 50 Kč, ostatní 100 Kč. Po zaplacení poplatku lze bezplatně využívat služeb i ostatních pěti poboček na území města a pochopitelně i hlavní dvě budovy knihovny (v ul. W. Churchilla 3 a ve Velké hraběbní 49).

Otvírací doba poboček:

Pobočka Krásné Březno (Krcinova 6, CORSO, tel. 733 121 804, e-mail krasnebrezno@svkul.cz) - po od 9.00 do 12.00 a od 13.00 do 18.00, st. út od 12.00 do 18.00

Pobočka Mojiž (Hlavní 193, tel. 733 121 805, e-mail mojizir@svkul.cz) - po od 14.00 do 18.00, út, st od 16.00 do 18.00

Prvníáčci slavili svůj vstup do školy



V pátek 7.září se pro všechny prvníáčky z obvodu hrála pohádka v kulturním domě Corso. Během představení dostali i malý dárek.

"Do prvních tříd v našem obvodě nastoupilo 285 prvníáčků, to je o dva méně než loni. Museli jsme uspořádat dvě představení pohádky Kocour v botách, aby se dostalo na všechny,“ říká místostarostka Jana Pauerová.

V obvodě je šest základních škol a také jedna umělecká. Fasáda její budovy prá-

vě prochází rekonstrukcí. Obvodní radnice tu nechala loni opravit přední části a letos dělníci pracují v zadních částech školy. Slavnostní představení pro prvníáčky má v obvodě letitou tradici. Koná se pravidelně už devět let.

Sídlíště oživí zelená zákoutí

Radnice připravuje projekty na oživení některých ze sídlíšť. Konkrétně by se nová zelená zákoutí měla objevit v ulicích Na Výšině, Skalka, Na Výhlídce a v Mojiží.

„Hledáme vhodného architekta, který by nám připravil projekty, se kterými můžeme žádat o dotace. Chceme na těchto menších sídlíštích obnovit zeleň. Vytvořit tam zákoutí s lavičkami, kde mohou lidé v klidu posedět. Rádi bychom opravili i

chodníky a schodiště,“ říká starostka Liana Wagnerová.

Radnice si vybrala tato sídlíště pro jejich malou rozlohu.

„Jsou relativně malá a ucelená. Oživení a revitalizace proto nebudou tak složitá, ale v konečné fázi bude výsledek vidět okamžitě a na každém kroku. Podobná obnova čeká časem i největší sídlíště obvodu, v Krásném Březně. Tam jsme už začali,“ dodává starostka.

Nezapomeňte na výměnu občanských průkazů

Upozorňujeme, že nejpozději dnem 31. prosince 2007 skončí platnost občanských průkazů bez strojově čitelných údajů vydaných do prosince 1998. Konec platnosti se vztahuje i na občanské průkazy s vyznačenou platností „bez omezení“, s výjimkou občanských průkazů občanů narozených před 1. lednem 1936. Doporučujeme občanům, aby o výměnu občanského průkazu žádali průběžně a neponechávali ji na poslední měsíce roku 2007. Výměna občanských průkazů je bezplatná.

Občané měli možnost požádat si o výměnu občanského průkazu do 30. listopadu (lhůta pro vydání občanského průkazu je totiž 30 denní). Tato výměna se netýká občanů, kteří se narodili před 1. lednem 1936. Další série výměn občanských průkazů bude následovat vždy ke konci kalendářního roku až do roku 2008.

- OP vydané do 31. 12. 1996 skončila platnost dne 31. 12. 2006
- OP vydané do 31. 12. 1998 skončí platnost nejpozději dne 31. 12. 2007
- OP vydané do 31. 12. 2003 skončí platnost nejpozději dne 31. 12. 2008

Občané jsou povinni ve všech případech požádat o vydání nového občanského průkazu nejpozději do 30. listopadu (tj. 1 měsíc před skončením platnosti občanského průkazu.)

Pokračuje regenerace sídlíště

Sídlíště V Oblouku se mění před očima. Obvodní radnici se podařilo získat další finance na dokončení rozsáhlého projektu „Regenerace panelového sídlíště“. Chystá se tak opravit desítky metrů chodníků a postavit nové parkoviště.

„Od státu jsme získali další čtyři miliony korun. Část samozřejmě budeme muset platit ze svého. Opravíme 6 chodníků v ulicích V Oblouku a Vojanova, například frekventovaný úsek mezi mateřinkou a jeslemy. Dohromady to bude přes dva a půl tisíce metrů čtverečních. Zároveň v této lokalitě vznikne i nové

parkoviště pro 28 aut,“ říká místostarostka Neštěmíc Jana Pauerová.

Jedná se o druhou etapu projektu. Jeho první část končí právě v těchto dnech a stála přes pět milionů korun.

„Po likvidaci starých, rozbitých nebo nepoužívaných pískovišť, laviček a různých konstrukcí vznikla 2 nová hřiště. Bývalé škvárové má nový umělý povrch. Na druhém jsou prolézačky, houpačky a kolotoč. Najdete v něm i obnovené chodníky a dřevěnou vyhlídku pro děti. Celé je oplocené,“ popisuje místostarostka Pauerová.

www.nestemice.eu
podatelna.nestemice@mag-ul.cz